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În proximitatea Spitalului Clinic Județean de 
Urgență „Sfântul Spiridon” din Iași, polițiștii locali 
au ridicat mașini parcate neregulamentar și au 
aplicat sancțiuni. Pietonii au reclamat faptul că 
nu aveau loc să se deplaseze le treceri, deoarece 
acestea erau ocupate de mașini. Pe străzile Vasile 
Conta și Nicolae Bălcescu sunt zilnic astfel de 
probleme. 

Polițiștii locali ieșeni nu fac față numărului de 
sesizări pe linie rutieră, deoarece sunt prea multe, 
iar instituția dispune doar de 2 autospeciale de ri-
dicat. 

Mașini ridicate din apropierea 
Spitalului „Sfântul Spiridon” 
Pietonii care treceau prin zona respectivă 

aveau dificultăți să traverseze strada, deoarece 
două treceri pentru pietoni au fost transformate 
în parcări. Unii șoferi nu au mai ținut cont de lege 
și nici nu s-au obosit să caute un loc de parcare 
la o distanță mai mare. Pe străzile din proximita-
tea Spitalului Clinic Județean de Urgență „Sfântul 
Spiridon” din Iași este o problemă zilnică privind 
mașinile parcate neregulamentar, iar în ciuda 

sancțiunilor, șoferii continuă să încalce legea. 
„Am fost sesizați să intervenim în zona Spita-

lului «Spiridon», deoarece trecerile de pietoni 
erau complet blocate de mașini. După cum se ob-
servă, oamenii trebuiau să meargă în șir indian, 
să se strecoare printre mașini, ca să treacă 
strada. Astfel de lucruri chiar nu le putem trece 
cu vederea. Am intervenit și am ridicat toate ma-
șinile care blocau circulația, iar colegii mei au 
aplicat sancțiuni șoferilor care au mai parcat ne-
regulamentar în zonă. La un moment, a venit o 
doamnă la mașină să ne spună că a stat puțin, că 
avea treabă, dar dacă ar face toată lumea așa, 
toată strada ar fi blocată. Acesta este unul din 
punctele unde apar cel mai des probleme. De alt-
fel, aproape zilnic intervenim cu sancțiuni și ridi-
căm autoturisme”, a declarat Marius Gheorghieș, 
polițist local din Iași, responsabil cu ridicarea au-
toturismelor. 

Număr mare de sesizări 
Zilnic, polițiștii locali primesc zeci de sesizări 

de la cetățenii din Iași privind problemele din tra-
fic. Cele mai comune reclamații sunt pentru ma-

șini parcate pe trotuar, treceri de pietoni sau care 
blochează căi de acces. Multe străzi din oraș sunt 
problematice, deoarece infrastructura este înve-
chită și nu face față numărului mare de mașini din 
traficul ieșean. În acest ritm, situația va deveni 
mai drastică, iar autoritățile vor fi obligate să ia 
măsuri suplimentare. 

„De la începutul anului și până acum, am ridi-
cat zeci de mașini abandonate, parcate neregu-
lamentar și așa mai departe. Traficul din Iași 
devine tot mai aglomerat, nu dă semne că se va 
schimba. De altfel, noi facem față cu greu cu ac-
tivitatea noastră. Sunt foarte multe sesizări și nu 
reușim să le acoperim pe toate. Avem 2 macarale 
de ridicat, însă ar fi nevoie de măcar încă una ca 
să mai acoperim și alte zone din oraș. Sunt străzi 
în care ar trebui să stăm 24 de ore din 24 și tot am 
avea activitate. Din păcate, aceasta este realita-
tea la momentul actual”, a mai precizat polițistul 
local Marius Gheorghieș. 

Polițiștii au ridicat mașinile din apropierea 
Spitalului „Sfântul Spiridon” din Iași, însă, cu sigu-
ranță, problema se va repeta și în zilele urmă-
toare. 

Petronel ȘTEFAN

Polițiștii locali au intervenit în zona 
Spitalului „Sfântul Spiridon” din Iași. Au 
fost ridicate mașini, iar șoferii, amendați: 
„Trecerile de pietoni erau complet blocate”
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Un ieșean și-a dat fostul  
angajator, RetuRO,  
în judecată, pentru că l-a concediat. 
Angajatul a încălcat clauza de 
confidențialitate, redistribuindu-și 
e-mailuri cu date private 

 
Dragoș Ionuț Angheliță, un fost angajat, a dat 

în judecată societatea RetuRO, susținând că l-ar 
fi concediat pe nedrept. Bărbatul spune, în con-
tradictoriu cu firma, că nu a încălcat clauza de 
confidențialitate. Reprezentantul celor de la Re-
tuRO afirmă că bărbatul redirecționa e-mailuri 
confidențiale. Din probele depuse la dosar reiese 
că bărbatul, pe o perioadă de câteva luni, și-a re-
direcționat e-mailuri lui, personal, dar și avocatu-
lui său. 

Un fost angajat a dat RetuRO  
în judecată, pentru că l-a concediat! 
Dragoș Ionuț Angheliță, un fost angajat al 

companiei RetuRO, a decis să conteste decizia de 
concediere, pe care o consideră nejustificată. 
Cazul scoate în evidență o problemă frecvent în-
tâlnită în relațiile de muncă și anume limitele con-
fidențialității și corectitudinea aplicării 
sancțiunilor disciplinare aplicate salariaților. 

Potrivit informațiilor prezentate în cadrul pro-
cesului, contestatorul susține că măsura desfa-
cerii contractului individual de muncă a fost una 
excesivă și neîntemeiată, solicitând instanței anu-
larea deciziei de concediere. Prin avocatul său, 
acesta a argumentat că, în eventualitatea în care 
instanța ar constata existența unor abateri disci-
plinare, ar trebui aplicată o sancțiune mai ușoară, 
proporțională cu faptele săvârșite. 

„Solicităm anularea deciziei de concediere. În 
măsura în care instanța apreciază că există aba-
teri disciplinare, cerem aplicarea unei sancțiuni 
mai blânde”, a declarat apărătorul contestatoru-
lui.  

S-a mai arătat instanței că documentația în-
tocmită de angajator, deși amplă, nu ar evidenția 
în mod clar și concret abaterile care ar justifica 
cea mai severă sancțiune disciplinară prevăzută 
de lege. 

Bărbatul a încălcat  
clauza de confidențialitate 
Unul dintre principalele capete de acuzare 

aduse fostului angajat vizează presupusa încăl-
care a clauzei de confidențialitate. Mai exact, 
acesta ar fi redirecționat un număr semnificativ 
de e-mailuri considerate confidențiale către 

adresa sa personală, dar și către avocatul său. 
Apărarea contestatorului respinge însă 

această interpretare. Avocatul a argumentat că 
nu se poate vorbi despre o încălcare a confiden-
țialității în lipsa unei divulgări către terți.  

„Transmiterea informațiilor către propria 
adresă de e-mail nu echivalează cu o divulgare. 
Nu există un terț beneficiar al acestor date, iar 
simpla redirecționare nu depășește sfera relației 
juridice existente”, a explicat acesta. 

În ceea ce privește transmiterea unor e-mai-
luri către avocat, apărarea a invocat obligația de 
confidențialitate profesională care guvernează 
relația avocat-client. Potrivit acesteia, informa-
țiile furnizate unui avocat în contextul unei relații 
juridice nu pot fi considerate divulgate, întrucât 
avocatul este ținut de secret profesional.  

„Nu se poate susține că a existat o încălcare 
a confidențialității în momentul în care informa-
țiile au fost transmise avocatului, acesta având 
obligația legală de a nu le face publice”, a mai pre-
cizat apărătorul. 

Acțiunile fostului angajat  
nu au produs prejudicii societății 
Un alt argument adus în sprijinul contestato-

rului este lipsa unui prejudiciu concret produs an-
gajatorului. Potrivit apărării, nu există dovezi că 
acțiunile fostului angajat ar fi generat pierderi sau 
că ar fi afectat în mod real activitatea societății. 
În aceste condiții, sancțiunea concedierii ar fi dis-
proporționată în raport cu gravitatea faptelor. 

De cealaltă parte, reprezentanții RetuRO sus-
țin că decizia de sancționare a fost pe deplin jus-
tificată și conformă cu prevederile legale și 
contractuale. Avocata societății a cerut instanței 
respingerea contestației, argumentând că fostul 
angajat a încălcat în mod repetat obligațiile asu-
mate prin contractul individual de muncă, regu-
lamentul intern și contractul colectiv de muncă. 

„Decizia de sancționare se bazează pe faptul 
că reclamantul a transmis e-mailuri sensibile 
către adresa personală și către un terț, fără a 
avea permisiunea societății. Până în prezent, 
acesta nu a oferit o justificare clară pentru aceste 
acțiuni”, a declarat reprezentanta companiei. 

Aceasta a subliniat că accesul la informațiile 
respective a fost posibil exclusiv datorită calității 
de angajat, el neputând intra în posesia acestora 
într-o altă modalitate.  

„Dacă nu ar fi fost angajat, nu ar fi avut acces 
la aceste informații. Or, tocmai această încredere 
a fost încălcată”, a punctat avocata.  

Bărbatul a recunoscut faptele 
RetuRO este administratorul Sistemului de 

Garanție-Returnare (SGR) din România, responsa-
bil cu implementarea și gestionarea infrastructu-
rii necesare pentru colectarea, transportul și 
reciclarea ambalajelor de băuturi. Compania ge-
stionează circuitul ambalajelor, asigurând retur-
narea garanției de 0,50 RON către consumatori și 
atingerea obiectivelor de reciclare impuse de UE.  

Un alt element invocat de apărare este atitu-
dinea contestatorului după constatarea faptelor. 
Potrivit societății, acesta ar fi recunoscut redi-
recționarea e-mailurilor, însă nu ar fi manifestat 
regret sau conștientizarea gravității acțiunilor 
sale.  

„Cum ar putea o companie să păstreze un an-
gajat care a extras în mod repetat informații con-
fidențiale și nu își asumă responsabilitatea?”, a 
întrebat retoric reprezentanta RetuRO. 

Dragoș Ionuț Angheliță, un fost angajat al so-
cietății RetuRO, a dat în judecată compania, pen-
tru că l-ar fi concediat fără motiv, din punctul lui 
de vedere. RetuRO se apără, susținând că bărba-
tul a încălcat clauza de confidențialitate, acesta 
fiind un motiv întemeiat pentru desfacerea con-
tractului de muncă. 

Alina LUPU

Un fost angajat a dat RetuRO în judecată, 
pentru că l-a concediat! „Bărbatul  
a încălcat clauza de confidențialitate!”
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Primăria Aroneanu a lansat licitația 
pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice. Contractul are  
o valoare de peste un milion de lei. 
Firmele pot depune ofertele  
până pe data de 4 mai 2026  

 
Administrația publică locală din comuna ie-

șeană Aroneanu a publicat recent procedura de 
licitație pe SEAP și caută firme pentru a amenaja 
o platformă comunală de tip PC1 pentru depozita-
rea gunoiului de grajd din localitate. 

O platformă comunală pentru 
depozitarea gunoiului  
va fi construită în Aroneanu  
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
contractul scos la licitație are ca obiect „Execuție 
lucrări în cadrul proiectului «Platformă comunală 
Tip PC1 pentru depozitarea și managementul gu-
noiului de grajd din cadrul UAT Aroneanu, județul 
Iași»”. Valoarea contractului este de 1.295.864 de 
lei, fără TVA. Totodată, firmele interesate au po-
sibilitatea depunerii ofertelor financiare până, cel 
târziu, la data de 4 mai 2026, ora 15:00.  „Valoarea 
estimată este de 1.295.864,52 lei, fără TVA, și este 

compusă din următoarele capitole: Amenajarea 
terenului – 2.904,00 lei, fără TVA; Amenajări pen-
tru protecția mediului și aducerea terenului la sta-
rea inițială – 5.595,43 lei, fără TVA; Construcții și 
instalații – 1.247.864,92 lei, fără TVA; Lucrări de 
construcții și instalații aferente organizării de 
șantier – 21.358,19 lei, fără TVA; Cheltuieli conexe 
organizării șantierului – 3.769,09 lei, fără TVA; 
Probe tehnologice și teste – 2.300,00 lei, fără TVA; 
Dotări Platforma Satelit – 12.072,89 lei, fără TVA. 
În stabilirea valorii estimate a contractului, s-a 
avut în vedere devizul general aferent obiectivului 
de investiție referit. Astfel, potrivit devizului ge-
neral privind cheltuielile necesare investiției, va-
loarea fără TVA alocată este de 1.295.864,53 lei”, 
este specificat în caietul de sarcini al procedurii 
de licitație de pe SEAP.  

Afaceristul Dragoș Samoilă  
a primit un contract de 15.000 de lei 
pentru servicii de consultanță  
Pe data de 20 aprilie 2026, Primăria Aroneanu, 

condusă de Benoni Moruzi, a contractat servicii 
de consultanță de la Pro Consulting Expert SRL, 
firmă administrată de afaceristul Dragoș Samoilă. 
Acesta are o valoare de 15.000 de lei, fără TVA.  

„Oferim servicii de consultanță în manage-
mentul investiției pentru implementarea proiec-

telor, constând în: Consultanță pentru obținerea 
și/sau întocmirea documentelor aferente cereri-
lor de plată/rambursare; Întocmirea rapoartelor 
trimestriale; Întocmirea răspunsurilor la cererile 
de clarificări aferente cererilor de plată/rambur-
sare; rapoartelor trimestriale; Consultanță pentru 
managementul contractului de finanțare; Consi-
liere pentru realizarea modificărilor contractuale; 
Întocmirea documentațiilor pentru acte adițio-
nale, notificări, alte comunicări cu finanțatorul”, 
se arată în descrierea achiziției directe.  

Precizăm că Dragoș Samoilă s-a remarcat, 
de-a lungul timpului, prin sutele de contracte pri-
mite prin încredințare directă, fără organizarea 
vreunei proceduri de licitație, din partea primari-
lor din județul Iași. Preponderent, acesta a sem-
nat, în decursul anilor, contracte mai ales cu 
primarii liberali, dar nu a ratat nici bugetele co-
munelor care sunt conduse de primari din alte or-
ganizații politice, precum PSD. În ultimii ani, 
Cotidianul BZI a prezentat o parte dintre cele mai 
„sărăcite” comune și de pe urma cărora firmele 
controlate de Dragoș Samoilă au încasat milioane 
de euro. 

O platformă comunală pentru depozitarea gu-
noiului va fi construită în Aroneanu, printr-un con-
tract care valorează peste un milion de lei.  

Alexandra MAISNER 

O platformă comunală pentru 
depozitarea gunoiului va fi construită 
în Aroneanu! Contractul de execuție  
a lucrărilor depășește un milion de lei 
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Muzeul Mitropolitan expune o icoană cu va-
loare istorică. Exponatul provine de la Mănăstirea 
Secu. Icoana este pictată în stil tradițional tran-
silvănean. 

O icoană tradițională, pictată pe sticlă, după 
tehnici specifice zonei Transilvaniei, a fost expusă 
la Muzeul Mitropolitan din Iași. Exponatul, cu o im-
portantă valoare artistică, istorică și religioasă, 
provine de la Mănăstirea Secu. Specialiștii susțin 
că icoana a fost pictată de ardelenii care au mi-
grat în Moldova din diverse motive, cum ar fi să-
răcia sau disputele religioase.  

Muzeul Mitropolitan Iași  
expune o icoană pictată  
pe sticlă de țăranii ardeleni 
Muzeul Mitropolitan din Iași aduce în atenția 

publicului o piesă deosebită de patrimoniu, și 
anume icoana „Iisus Hristos, înconjurat de Sfinții 
Apostoli”, expusă în Sala Sinaxar. Lucrarea impre-
sionează atât prin valoarea artistică, cât și prin 
povestea istorică pe care o poartă în spate, fiind 
o mărturie a credinței și migrației românilor arde-
leni spre Moldova. 

„Pictate de țărani și pentru ei, icoanele pe sti-
clă sunt creații artistice cu o bogată paletă cro-
matică, care variază de la o zonă la alta, și, prin 
conținut, ating o profundă spiritualitate a țăranu-
lui din Transilvania. Zugravul, fiind un om simplu, 
și-a păstrat și a dus mai departe propriul univers 
spiritual. Astfel, se explică faptul că tematica 

principală a icoanelor este reprezentată de reda-
rea Maicii Domnului cu Pruncul, cea a Mântuitoru-
lui, a Sfintei Treimi, a Sfântului Nicolae, care este 
ocrotitorul familiei, sau al Sfântului Gheorghe, 
ocrotitor al pământului”, a explicat Roxana Con-
stantinescu, ghid al muzeului.  

Icoana provine de la Mănăstirea Secu, unul 
dintre importantele centre religioase din zona Ne-
amțului, unde s-au concentrat de-a lungul timpu-
lui numeroase obiecte bisericești valoroase. 
Lucrarea aparține tradiției icoanelor pe sticlă, un 
tip de artă populară practicat aproape exclusiv în 
Transilvania. 

Pictate în culori vii și cu o simbolistică pro-
fundă, aceste icoane erau nelipsite din casele ro-
mânilor, reprezentând protecție, credință și 
legătura cu divinitatea. 

Exponatul este datat  
din secolul al XIX-lea 
Specialiștii arată că icoana face parte din pa-

trimoniul parohiei din Grințieș, localitate aflată 
aproape de fosta graniță dintre Moldova și Impe-
riul Austro-Ungar. 

„Istoria spune că primul preot al bisericii a fost 
Grigore, sosit împreună cu alte 17 familii din Ar-
deal. Aceștia au trecut munții în vremea prigoanei 
religioase a împărătesei Maria Tereza. «Ungure-
nii», așa cum i-au numit localnicii, și-au lăsat ca-
sele și pe cei dragi și-au ajuns în Moldova, pe 
moșia boierilor Cantacuzini și a Sturzeștilor de pe 

Valea Bistricioarei. Din pomelnicul ctitorilor, ce se 
păstrează în altar, aflăm că lăcașul a fost ridicat 
în 1793-1794 de meșterii lemnari ardeleni, care se 
stabiliseră deja în aceste zone”, a continuat ghidul 
muzeului. 

Icoana „Iisus Hristos, înconjurat de Sfinții 
Apostoli” este atribuită atelierului din Lancrăm, 
unul dintre centrele cunoscute ale iconarilor tran-
silvăneni, și este datată în a doua jumătate a se-
colului al XIX-lea. 

„Icoana «Iisus Hristos, înconjurat de Sfinții 
Apostoli» este atribuită atelierului din satul Lan-
crăm, județul Alba, și este datată din a doua jumă-
tate a secolului al XIX-lea. Conturul sfinților este 
trasat cu cerneală neagră pe spatele glajei, cu 
pensula, după un izvod”, a mai precizat Roxana 
Constantinescu. 

Culoarea dominantă a icoanei este un albas-
tru-verzui deschis, prezent atât în veșmintele 
Mântuitorului, cât și în cele ale apostolilor și ale 
celor doi serafimi. 

Specialiștii consideră că această cromatică 
simplificată, decorul pointilist și utilizarea funda-
lului argintat indică apartenența lucrării la centrul 
iconografic de pe Valea Sebeșului. 

Prin valoarea artistică și prin povestea isto-
rică pe care o poartă, icoana pe sticlă expusă la 
Muzeul Mitropolitan Iași devine un document vi-
zual al rezistenței credinței românești.  

Andreea ONOFREI

O icoană pe sticlă, veche din secolul XIX, pictată de 
țăranii ardeleni care au migrat în regiunea Moldovei, 
expusă la Muzeul Mitropolitan din Iași
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Mai multe persoane au fost cer-
cetate cu privire la furtul seifului fa-
miliei Mocanu din Hârlău, în ianuarie 
2024. Unul dintre inculpați este re-
cidivist. Acesta a fost condamnat 
pentru omor. Indivizii ar fi dat de-a 
dura seiful, de la etajul 1 al locuinței 
până la mașină. Un martor a oferit 
informații esențiale. 

Hoții seifului din Hârlău, marea 
captură din 2024, au formulat apel 
împotriva condamnării dispuse de 
magistrații de la Judecătoria Hârlău, 
nefiind mulțumiți de pedepse. Unul 
dintre inculpați este recidivist, fiind 
condamnat pentru săvârșirea in-
fracțiunii de omor în anul 2011. Avo-
cații inculpaților au arătat, în fața 
instanței de judecată, motivele pen-
tru care condamnările nu sunt justi-
ficate. 

Hoții seifului din Hârlău nu 
sunt mulțumiți de pedepse! 
Pe 26 februarie 2025, magistrații 

de la Judecătoria Hârlău au pronun-
țat o hotărâre cu privire la cei care 
au spart casa familiei Mocanu, retră-
gând un seif în care se afla o mică 
avere. 

Instanța a decis încetarea pro-
cesului penal față de inculpații Ioan 
Catargiu și Maria Catargiu, părinții lui 
Ionuț Ciprian Catargiu, cercetați 
pentru săvârșirea infracțiunii de tăi-
nuire, precum și față de Andreea 
Surdu, acuzată de favorizarea făp-
tuitorului. În toate cele trei cazuri, 
judecătorii au reținut existența unei 
cauze de nepedepsire, motiv pentru 
care au dispus încetarea procesului 
penal. 

În ceea ce privește faptele prin-
cipale, instanța l-a condamnat pe 
Adrian Chihaia, recidivist, la o pe-
deapsă de 3 ani de închisoare pentru 
săvârșirea infracțiunii de furt califi-
cat, faptă comisă la data de 12 ia-
nuarie 2024, în dauna soților 
Valentin și Delia Mocanu. 

Magistrații au reținut că, în data 
de 23 ianuarie 2023, Adrian Chihaia 
fusese eliberat condiționat din Peni-
tenciarul Botoșani, unde executa o 
pedeapsă de 16 ani și 7 luni de închi-
soare pentru infracțiunea de omor, 
comisă în 2011. La momentul elibe-

rării condiționate, acesta mai avea 
de executat un rest de 750 de zile de 
închisoare. Ca urmare a noii con-
damnări, instanța a dispus revoca-
rea eliberării condiționate și 
executarea restului de pedeapsă, 
astfel că inculpatul va executa, în 
final, o pedeapsă rezultantă de 3 ani 
și 750 de zile de închisoare, în regim 
de detenție, fiind menținută și mă-
sura arestării preventive. 

Ionuț Ciprian Catargiu, 
condamnat  
pentru 3 infracțiuni 
Totodată, instanța l-a condam-

nat pe Ionuț Ciprian Catargiu la 4 ani 
și 6 luni de închisoare pentru furt ca-
lificat. În același dosar, acesta a pri-
mit și o pedeapsă de 1 an de 
închisoare pentru conducerea unui 
vehicul neînmatriculat și o pedeapsă 
de 3 ani și 6 luni de închisoare pentru 
conducerea unui vehicul cu număr 
fals de înmatriculare, fapte comise 
tot la data de 12 ianuarie 2024. 

În urma contopirii pedepselor, 
instanța a stabilit aplicarea pedep-
sei celei mai grele, de 4 ani și 6 luni 
de închisoare, la care a adăugat un 
spor de o treime din celelalte pe-
depse, respectiv 1 an și 6 luni. Astfel, 
inculpatul urmează să execute o pe-
deapsă rezultantă de 6 ani de închi-
soare, în regim de detenție. 

Avocatul inculpatului nu este de 
acord cu hotărârea instanței, oferind 
o serie de argumente la data de 20 
aprilie, în fața instanței de apel. 

„În ceea ce privește infracțiunile 
la regimul rutier, considerăm că se 
aplică dispozițiile art. 16 lit. c) din 
Codul penal, și anume fapta nu 
există. Inculpatul a achiziționat un 

vehicul, iar din rechizitoriu nu re-
zultă în mod cert că ar fi știut că nu-
merele de înmatriculare erau false. 
Vehiculul era înmatriculat în Italia și 
avea drept de circulație în România, 
atâta timp cât nu fusese radiat în 
statul unde era înmatriculat. În plus, 
inculpatul a primit documente de 
proveniență din Germania, deși au-
toturismul fusese cumpărat din Ita-
lia”, a declarat avocatul lui Ionuț 
Ciprian Catargiu, Daniel Atasiei.  

A fost audiat  
un martor-cheie 
Tot la termenul din 20 aprilie, pe 

rolul Curții de Apel Iași a fost audiată 
martora Ana Maria Buburuzanu, care 
a oferit detalii despre relația sa cu 
inculpații și despre ziua comiterii 
faptei. 

„Îl cunosc pe inculpatul Adrian 
Chihaia, pentru că venea la sala de 
jocuri unde lucram eu, Las Vegas. 
Am lucrat acolo în perioada 2023-
2025, iar el venea împreună cu un 
prieten. La data de 12 ianuarie 2024, 
am plecat de acasă cu intenția de a 
merge la magazinul Flanco, pentru a 
vedea un telefon pe care voiam să îl 
cumpăr. Pe traseu, m-am întâlnit cu 
inculpatul Chihaia, care ieșea din 
blocul în care locuiește, în jurul orei 
09:30. Ne-am salutat și am discutat 
aproximativ 3-4 minute. Acesta mi-
a spus că merge la o cafea la un 
amic. Inculpatul a fost arestat pre-
ventiv la una sau două săptămâni 
după această întâlnire. Cunosc fami-
lia Catargiu și am avut grijă de copiii 
inculpatului Ciprian Catargiu și ai 
Georgianei, încă de când aveam 16-
17 ani. Am locuit la domiciliul aces-
tora”, a declarat martora Ana Maria 
Buburuzanu. 

Conform acestei declarații, re-
iese că ar fi fost imposibil ca incul-
patul Adrian Chihaia să se afle în 
două locuri în același timp. 

„În temeiul art. 16 lit. c) din Codul 
de procedură penală, solicităm achi-
tarea, întrucât nu există probe că in-
culpatul ar fi pătruns în locuința 
familiei Mocanu. Din analiza imagini-
lor video din 12 ianuarie 2024 rezultă 
că în autoturismul Volvo se afla o 
singură persoană. Inculpatul a de-
clarat că s-a întâlnit cu martora Bu-
buruzanu și, ulterior, cu inculpatul 
Catargiu, care l-a rugat să descarce 
seiful din mașină, iar acesta a ac-
ceptat, după care s-a deplasat la 
sala de jocuri. Nu există probe că ar 
fi intrat în imobil. De asemenea, 
dacă ar fi știut că autoturismul fu-
sese implicat într-o infracțiune, nu 
ar fi acceptat să fie parcat în curtea 
mamei sale. Subliniem că prejudiciul 
a fost achitat integral la data de 9 
mai 2024”, a spus avocatul lui Adrian 
Chihaia, Sorin Babenco. 

Fiul păgubiților  
ar fi pus totul la cale 
Avocatul lui Ionuț Ciprian Catar-

giu a spus în fața instanței că la 
săvârșirea faptei a participat doar el. 

„Seiful a fost târât pe scări, iar 
instanța de fond a apreciat că nu 
putea fi sustras de o singură per-
soană, însă clientul meu are o con-
diție fizică bună și ar fi putut realiza 
singur această acțiune. Totodată, 
Alexandru Mocanu, fiul persoanelor 
vătămate, l-ar fi contactat pe Catar-
giu și i-ar fi cerut să găsească o per-
soană care să sustragă seiful, 
susținând că părinții săi dețin sume 
mari de bani pe care nu i le oferă. 
Având în vedere că inculpatul are în 
întreținere trei copii minori, solici-
tăm reindividualizarea pedepsei și 
aplicarea unei sancțiuni sub 3 ani, cu 
suspendare sub supraveghere”, a 
completat avocatul Daniel Atasiei. 

Hoții seifului din Hârlău au for-
mulat apel împotriva condamnării 
dispuse de magistrații de la Judecă-
toria Hârlău, nefiind mulțumiți de 
pedepse.  

Alina LUPU

Hoții seifului din Hârlău nu sunt mulțumiți de pedepse! 
Recidivistul Adrian Chihaia nu recunoaște  
că a participat la furtul anului 2024!
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UTI organizează o licitație pentru 
achiziția de alimente. Contractul 
depășește 3,5 milioane de lei și  
este împărțit în 19 loturi. Ofertele  
se depun până pe 18 mai 2026 

 
Universitatea Tehnică din Iași caută furnizori 

de alimente pentru cantina Campusului „Tudor 
Vladimirescu”, așa că a lansat o licitație publică în 
Sistemul Electronic de Achiziții Publice. Valoarea 
totală estimată pentru achiziție este de 3.574.482 
de lei, fără TVA.  

Universitatea Tehnică din Iași caută 
furnizori pentru cantina campusului 
Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din 

Iași a lansat o licitație publică pentru achiziția de 
alimente și livrarea acestora la cantina din Cam-
pusul studențesc „Tudor Vladimirescu”. Valoarea 
totală estimată a contractului este de 3.574.482 
de lei, fără TVA. 

Procedura a fost publicată în Sistemul Elec-
tronic de Achiziții Publice (SEAP) și vizează asigu-
rarea produselor necesare pentru buna 
desfășurare a activității cantinei universitare. Fir-
mele interesate pot depune ofertele financiare 
până la data de 18 mai 2026.  

Achiziția va fi realizată printr-un acord-cadru 
valabil 12 luni, iar universitatea va semna două 
contracte subsecvente. Primul va acoperi 60% 
din cantitatea totală necesară, iar al doilea, restul 
de 40%, în funcție de necesitățile instituției. Con-
tractul este împărțit în 19 loturi, astfel încât fir-
mele interesate pot depune oferte pentru unul 
sau mai multe produse alimentare. 

Printre cele mai valoroase loturi se numără: 
carne de pasăre – 735.000 lei; carne de porc – 
538.800 lei; legume și fructe proaspete – 395.448 
lei; lactate – peste 191.000 lei; alimente de bază – 
224.529 lei. 

De asemenea, universitatea cumpără con-
serve, condimente, produse de panificație, ouă, 
apă minerală, băuturi nealcoolice, pește, produse 
congelate și articole de cofetărie. 

„Acordul-cadru are în vedere achiziționarea 
alimentelor necesare unei bune desfășurări a ac-
tivității Cantinei din Campusul studențesc «Tudor 
Vladimirescu» din Iași și transportul acestora, 
prin procedura de licitație deschisă cu JOUE, cu 
desfășurare online. Acordul-cadru va avea o pe-
rioadă de valabilitate de 12 luni, începând cu data 
semnării de către ambele parți a contractului de 
furnizare de produse. Se vor încheia două con-
tracte subsecvente: primul contract subsecvent 
se va încheia după semnarea acordului-cadru și 
va avea o perioadă de valabilitate de 6 luni din mo-
mentul semnării de către ambele părți, cu o pon-

dere de 60% din toată cantitatea aferentă acor-
dului-cadru; al doilea va fi încheiat cu o perioadă 
de valabilitate de 6 luni sau în funcție de nevoia 
autorității contractante, având o pondere de 40% 
din cantitatea aferentă acordului- cadru și cu o 
perioadă de valabilitate care poate depăși pe-
rioada de valabilitate a acordului-cadru, conform 
prevederilor art. 107, alin. 4 din H.G. 395/2016. Nu-
mărul de zile până la care se pot solicita clarificări 
înainte de data limită de depunere a 
ofertelor/candidaturilor: 20. Autoritatea contrac-
tantă va răspunde, în mod clar și complet, tuturor 
solicitărilor de clarificare/informațiilor înainte de 
data limită de depunere a ofertelor: în a 11-a zi”, 
se arată în documentele de pe SEAP. 

Ce condiții trebuie să îndeplinească 
operatorii economici  
Operatorii economici care doresc să participe 

la licitație trebuie să demonstreze experiență si-
milară în livrarea de produse alimentare, să dețină 
autorizații sanitar-veterinare și să respecte stan-
dardele de siguranță alimentară de tip HACCP. 

Totodată, firmele trebuie să facă dovada ca-
pacității logistice de transport și aprovizionare, 
având în vedere volumul mare de produse solicitat 
pentru campusul studențesc. 

„Lista principalelor livrări de produse similare 
efectuate în ultimii 3 (trei) ani, conținând valori, 
perioade de livrare, beneficiari, indiferent dacă 
aceștia din urmă sunt autorități contractante sau 
clienți privați. Conținutul documentului/docu-
mentelor să dovedească efectuarea, în ultimii 3 
(trei) ani, a una sau mai multe livrări de produse 
similare, cu o valoare cumulată de minim valoarea 
estimată a fiecărui lot în parte, la nivelul a unui 
contract sau a mai multor contracte. Se solicită 
experiență similară pentru fiecare lot în parte, 
conform art. 107 alin. 2 lit. f) din NORME METODO-
LOGICE din 2 iunie 2016, de aplicare a prevederilor 
referitoare la atribuirea contractului de achiziție 
publică/acordului-cadru din Legea nr. 98/2016 pri-

vind achizițiile publice, astfel:  
LOT 1 – Alimente de bază – 134.717,40 lei, fără 

TVA. LOT 2 – Conserve – 81.911,40 lei, fără TVA. LOT 
3 – Condimente – 37.242,00 lei, fără TVA. LOT 4 – 
Carne de pasăre – 441.000,00 lei, fără TVA. LOT 5 
– Carne de porc – 323.280,00 lei, fără TVA. LOT 6 
– Lactate – 191.272,80 lei, fără TVA. LOT 7 – Ouă de 
găină – 31.200,00 lei, fără TVA. LOT 8 – Produse de 
cofetărie și patiserie – 130.968,00 lei, fără TVA. 
LOT 9 – Produse de panificație – 39.600,00 lei, fără 
TVA. LOT 10 – Apă minerală – 21.600,00 lei, fără 
TVA. LOT 11 – Băuturi nealcoolice – 25.575,00 lei, 
fără TVA. LOT 12 – Suc concentrat din fructe – 
16.374,00 lei, fără TVA. LOT 13 – Legume proaspete 
și fructe – 395.448,00 lei, fără TVA. LOT 14 – Le-
gume congelate – 105.465,60 lei, fără TVA. LOT 15 
– Pește – 19.260,00 lei, fără TVA. LOT 16 – Carne de 
vită – 38.100,00 lei, fără TVA. LOT 17 – Produse se-
mipreparate congelate – 55.875,00 lei, fără TVA. 
LOT 18 – Produse semipreparate din carne de porc 
și curcan – 52.200,00 lei, fără TVA. LOT 19 – Di-
verse produse alimentare – 3.600,00 lei, fără TVA. 
Autorizație sanitar-veterinară de transport pentru 
produse de origine animală, emisă de A.N.S.V.S.A. 
în conformitate cu Anexa 5 din Ordinul 
A.N.S.V.S.A. 57/2010, cu modificările și completă-
rile ulterioare, și/sau Document de înregistrare 
pentru siguranța alimentelor privind mijloacele de 
transport ale produselor de origine non-animală, 
emis de A.N.S.V.S.A. în conformitate cu Anexa 14 
din Ordinul A.N.S.V.S.A. 111/2008, cu modificările 
și completările ulterioare”, se arată în documen-
tele de pe SEAP. 

Cantina din Campusul „Tudor Vladimirescu” 
este una dintre cele mai frecventate din Iași, fiind 
utilizată zilnic de studenții cazați în cămine, dar 
și de alte persoane din zona universitară, astfel 
că licitația lansată de Universitatea Tehnică „Ghe-
orghe Asachi” din Iași urmărește atragerea unor 
furnizori care să asigure mesele pentru mii de 
persoane. 

Andreea ONOFREI

Universitatea Tehnică „Gheorghe Asachi” din Iași caută 
furnizori de alimente pentru cantina Campusului „Tudor 
Vladimirescu”. Contractul depășește 3,5 milioane de lei
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Prima ediție a concursului  
a avut loc în 1987. Elevii din Iași  
au obținut 8 premii și o mențiune  

 
În perioada 15-18 aprilie 2026, Inspectoratul 

Școlar Județean Iași, în parteneriat cu Liceul Spe-
cial „Moldova” din Târgu Frumos și Asociația „Ne-
văzătorilor din România” a organizat etapa 
națională a Concursului Național pentru Elevi cu 
Deficiențe de Vedere. În cadrul concursului, elevii 
din Iași au obținut rezultate remarcabile, confir-
mând calitatea actului educațional local. 

Concursul Național pentru  
Elevi cu Deficiențe de Vedere  
a fost organizat în județul Iași 
Inspectoratul Școlar Județean Iași, în parte-

neriat cu Liceul Special „Moldova” din Târgu Fru-
mos și Asociația „Nevăzătorilor din România”, a 
organizat, în perioada 15-18 aprilie 2026, etapa na-
țională a Concursului Național pentru Elevi cu De-
ficiențe de Vedere. Evenimentul, aflat la cea de-a 
40-a ediție, a reunit delegații din întreaga țară și 
a transformat județul Iași în centrul performanței 
din învățământul special românesc. 

Competiția, desfășurată sub egida Ministeru-
lui Educației și Cercetării, reprezintă unul dintre 
cele mai importante momente dedicate elevilor 
cu dizabilități de vedere, oferindu-le acestora 
șansa de a-și demonstra cunoștințele, talentul și 
ambiția. Concursul a fost inițiat în anul 1987, la 
Buzău, din dorința Asociației „Nevăzătorilor din 

România” și a școlilor de profil de a crea un cadru 
de afirmare pentru acești elevi. Din 2010, compe-
tiția se desfășoară anual sub coordonarea Minis-
terului Educației, fiind organizată prin rotație de 
cele șapte instituții de învățământ, special pentru 
elevii cu deficiențe de vedere din țară: Arad, Bu-
curești, Buzău, Cluj-Napoca, Iași/Târgu Frumos și 
Timișoara. 

Festivitatea de deschidere a avut loc pe 15 
aprilie, la Complexul „Coroana” din Războieni, iar 
probele de concurs s-au desfășurat în zilele de 16 
și 17 aprilie, la Liceul Special „Moldova” din Târgu 
Frumos. 

Participanții au susținut probe la Limba și li-
teratura română, Matematică, Istorie, Geografie 
și Limba engleză, dar și probe practice de Tehno-
logia Informației și a Comunicării (TIC) și lectură 
rapidă și corectă Braille. 

Un element esențial al ediției din acest an a 
fost accesibilizarea materialelor de concurs. 

Elevii ieșeni au impresionat  
Hărțile și graficele necesare probelor au fost 

transpuse în format tactil cu ajutorul aparaturii 
speciale de tip termoformă, oferind elevilor posi-
bilitatea de a percepe informația vizuală prin atin-
gere și de a beneficia de o evaluare corectă și 
echitabilă. 

Reprezentanții județului Iași au obținut nume-
roase premii la ambele secțiuni ale concursului. 

Secțiunea Gimnaziu: clasa a VIII-a, Limba ro-
mână, Premiul III – David Cordelean; Matematică, 

Premiul II – Magdalena-Ramona Băerel; TIC, Men-
țiune – Ciprian-Vasile Toma; Lectură Braille, Pre-
miul II – Gabriela-Mihaela Hudișteanu.  

Secțiunea Liceu: clasa a XII-a, Limba română, 
Premiul III – Ionela-Larisa Dîșcă; Istorie, Mențiune 
– Gavril Botezatu; Geografie, Premiul II – Ovidiu-
Constantin Doleanu; Limba engleză, Premiul III – 
Claudiu-Gabriel Maxim; TIC, Premiul I – Ovidiu-
Constantin Doleanu; Lectură Braille, Premiul III – 
Anamaria-Octavia Ciornohac. 

Unul dintre cele mai emoționante momente 
ale evenimentului a fost acordarea trofeelor pe 
echipe, distincții care recompensează efortul co-
lectiv al delegațiilor participante. Marele Trofeu al 
ediției jubiliare din 2026 a fost câștigat de dele-
gația din Cluj-Napoca. Totodată, toate delegațiile 
participante au primit vouchere pentru Tabăra de 
Ciclism în Tandem, care va avea loc la Lăpușna, în 
perioada 19-27 august 2026. 

Festivitatea de premiere a fost completată de 
un program artistic susținut de elevi și foști elevi 
ai Liceului Special „Moldova”. Publicul a fost im-
presionat de recitalurile muzicale, momentele 
poetice și interpretările artistice care au demon-
strat încă o dată talentul și sensibilitatea acestor 
tineri. 

Astfel, a 40-a ediție a Concursului Național 
pentru Elevi cu Deficiențe de Vedere de la Iași re-
prezintă un pas spre integrare și sprijin pentru ti-
neri. 

Andreea ONOFREI

Iașul a găzduit a 40-a ediție a Concursului 
Național pentru Elevi cu Deficiențe de Vedere
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A apărut o nouă metodă de fraudă 
online, o escrocherie cu mesaje 
APIA. Cei care accesează linkul 
primit prin SMS rămân  
fără banii din conturi. APIA  
a emis o avertizare pentru fermieri 

 
O nouă escrocherie cu mesaje APIA a apărut 

recent, la Iași, dar și în restul țării. Fermierii pri-
mesc mesaje SMS, iar dacă accesează linkul pri-
mit, sunt direcționați către un site neoficial al 
Agenției pentru Plăți și Intervenție în Agricultură 
(APIA), care îi poate lăsa fără banii din conturi, 
pentru că li se cer informații despre IBAN și date 
personale. Instituția avertizează toți românii să 
ignore mesajele primite și, în cazul în care vor să 
verifice informația, să sune la funcționarii APIA 
Iași.  

Fermierii atrag atenția despre o nouă 
escrocherie online, cu mesaje APIA  
Agricultorii din toată țara sunt vizați de 

această metodă nouă de fraudă online. Pentru că 
numărul celor care depun cereri la Agenția pentru 
Plăți și Intervenție în Agricultură (APIA) este mare, 
iar mulți agricultori sunt mai în vârstă și nu sunt 
la curent cu evoluția tehnologiei, aceștia pot fi 

victime sigure. Pe asta au mizat și escrocii care 
încearcă să fure banii din conturile agricultorilor. 
Aceștia au trimis mesaje SMS care îi direcționează 
spre accesarea unui link. Mesajul primit de fer-
mieri este următorul: „INFORMARE CONT PLATĂ 
APIA: NUME FERMIER. VERIFICATI DETALIILE LA 
LINKUL UNIC: https://plata-
apia.ro/a/vrQ3KPSdqBjr5c9/hmzeus. Nu distri-
buiti mesajul”. Specialiștii APIA Iași atrag atenția 
asupra acestei situații grave și le transmit fermie-
rilor să nu acceseze linkul primit.  

„APIA nu cere informații despre conturile fer-
mierilor. Când aceștia depun dosarul la APIA, fer-
mierii atașează un extras de cont bancar. APIA nu 
trimite SMS, funcționarul invită fermierii la centrul 
local după ce îi sună în prealabil”, au transmis re-
prezentanții APIA Iași.  

O altă metodă de înșelăciune face ravagii în 
România: escrocii trimit mesaje pe WhatsApp, se 
dau drept „copiii” destinatarilor și cer bani urgent.  

APIA avertizează cu privire la  
riscurile la care sunt expuși fermierii 
În acest context, APIA precizează că NU soli-

cită niciodată prin SMS date de autentificare, 
user, parole, coduri de acces sau informații pri-
vind conturile beneficiarilor.  

„A fost identificată o campanie de mesaje SMS 
false trimise către o parte din beneficiarii plăților 
APIA, transmise în numele APIA, care conțin lin-
kuri către un site neoficial plata-apia.ro, site ce 
nu aparține APIA. Aceste mesaje nu aparțin APIA! 
Vă rugăm: NU accesați linkurile primite, NU intro-
duceți date personale sau bancare, NU efectuați 
plăți. Dacă ați accesat linkul sau ați introdus date: 
contactați urgent banca, anunțați instituția dum-
neavoastră. Autoritățile competente au fost noti-
ficate. Vă rugăm să ignorați și să ștergeți mesajul 
primit pe telefon. Prin aceste mesaje se solicită 
actualizarea datelor bancare, nu răspundeți aces-
tor solicitări! Vă rugam să aveți în vedere și să nu 
dați curs solicitării primite pe mesaj SMS de ac-
tualizare a conturilor bancare. APIA nu solicită ac-
tualizarea datelor bancare prin linkuri de acces, 
acestea se fac doar prin comunicare cu respon-
sabilul de dosar prin furnizarea unui extras de 
cont”, a transmis APIA.  

De la începutul anului 2026 a apărut în Iași o 
nouă escrocherie cu mesaje pe WhatsApp, prin 
intermediul cărora se cer bani cu împrumut de la 
un prieten din listă. Recent, o nouă escrocherie 
cu mesaje APIA a apărut la Iași, dar și în restul 
țării. 

Raluca COSTIN

Atenție la noua escrocherie cu mesaje 
APIA! Românii riscă să rămână fără banii 
din conturi dacă accesează un link
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Secretarul general al municipiului Iași este 
executat silit cu suma de 200.000 de lei. Denisa 
Ionașcu a amânat emiterea autorizației de con-
struire. Instanța a decis că răspunderea îi revine 
secretarului general. Ca să nu i se ia casa din 
Valea Lupului, Denisa Ionașcu i-a donat jumătate 
din ea fiicei minore.  

Soții Maria și Gheorghe Ciornia au dat în jude-
cată atât primăria, cât și pe Denisa Ionașcu, iar în 
final instanța a decis ca prejudiciul să fie achitat 
în integralitate de secretarul general al munici-
piului.  

Denisa Ionașcu, secretarul general  
al municipiului Iași, executată silit  
pentru suma de aproape 200.000 de lei  
Soții Gheorghe și Maria Ciornia au concesionat 

pe o durată de 10 ani, în anul 2019, de la Primăria 
Iași, un teren în suprafață de 122 mp din Iași, situat 
pe strada Fraților, nr. 44. Redevența era de 1.800 
euro/an. Aceștia au intenționat să extindă con-
strucția existentă pe teren, iar în octombrie 2019 
au obținut certificatul de urbanism de la primărie. 
Ulterior, Gheorghe și Maria Ciornia au solicitat ad-
ministrației publice locale, implicit Denisei Io-
nașcu, pe data de 7 iulie 2020, emiterea 
autorizației de construire. Însă, autorizația a fost 
emisă după 4 ani, adică în anul 2024, în urma de-
ciziei magistraților de la Curtea de Apel Iași, deși 
administrația publică locală era obligată să emită 
documentul în termen de cel mult un an, așa cum 
era menționat în contractul de concesionare.  

„Potrivit art. 7 alin. 7 din contract, concesio-
narul (n.r. – Primăria Iași) are obligația să obțină 
autorizația de construire și să înceapă construc-
ția în termen de cel mult un an de la data obținerii 
contractului de concesionare a terenului 
(31.07.2020)”, este specificat în sentința de la Tri-
bunalul Iași din 2025.  

Însă, de la depunerea documentelor din data 
de 7 iulie 2020 pentru emiterea autorizației de 
construire, soților Ciornia nu le-au fost solicitate 
alte documente suplimentare.  

„Deși au depus cererea nr. 66914/07.07.2020 
de emitere a autorizației, la care a fost atașată în-
treaga documentație prevăzută în certificatul de 
urbanism, pârâții (Denisa Ionașcu și Primăria Iași) 
nu au notificat nereguli cu privire la documentație 
în termen de 5 zile și nici nu au emis/respins au-
torizația de construire în timpul prevăzut de lege”, 
mai este precizat în sentință.  

Gheorghe și Maria Ciornia au cerut 
despăgubiri de sute de mii de lei  
Totodată, soții Gheorghe și Maria Ciornia au 

solicitat despăgubiri de sute de mii de lei primă-
riei și secretarului general, adică Denisei Ionașcu.  

„Reclamanții Ciornia Gheorghe și Ciornia Maria 
au solicitat obligarea Primarului Municipiului Iași, 
Municipiul Iași prin Primar, Secretarul General al 
Primăriei Iași – Ionașcu Denisa Liliana, în temeiul 

art. 18, al. 3 și art. 19 din Legea 554/2004, la plata 
sumei de 150.000 de lei – reprezentând despăgu-
biri cu titlu de diferență de preț pentru materiale 
și manoperă pentru edificarea construcției, do-
bânzi bancare, calculate pentru perioada 2020-
2024, pentru edificarea construcției, respectiv a 
sumei de 30.000 de lei – lipsa de folosință a im-
obilului extindere locuință – urmare a neemiterii 
actului administrativ, cu cheltuieli de judecată”, 
mai apare în sentința de la Tribunalul Iași. Trebuie 
precizat că, în cele din urmă, instanța a decis că 
vina îi aparține Denisei Ionașcu, secretarul gene-
ral al Primăriei Iași, iar prejudiciul de 180.000 de 
lei va trebui să fie achitat integral de aceasta. 
Menționăm că s-a decis inclusiv executarea silită 
a Denisei Ionașcu, iar potrivit informațiilor pu-
blice, prima ședință din dosarul de executare silită 
este programată pe data de 5 iunie 2026.  

Denisa Ionașcu își protejează  
averea și donează jumătate din vila  
de la Valea Lupului copilului minor  
Secretarul general al municipiului Iași deține 

în comuna Valea Lupului o vilă, iar pentru a-și pro-
teja averea, Denisa Ionașcu a donat jumătate din 
imobil fiicei minore.  

„Admite cererea formulată de petenți, I.S.V. 
(n.r. – Ionașcu Sergiu Viorel), și I.D.L. (n.r. – Io-
nașcu Denisa Liliana). Numește petentul I.S.V., în 
calitate de curator special pentru asistarea mino-
rei I.M.L., în fața notarului public, în cadrul proce-
durii notariale de încheiere și semnare a 
contractului de donație, în forma autentică, în ve-
derea acceptării donației primite de la petenta 
I.D.L. (Ionașcu Denisa Liliana), având ca obiect 
cota de 1/din imobilul înscris în C.F. nr. 61075 a lo-
calității Valea Lupului, jud. Iași, compus din teren 
intravilan de 500 mp (suprafața reală măsurată de 
509 mp), identificat cu nr. cadastral 61075, și con-
strucția – casa de locuit, identificată cu nr. cadas-
tral 61075 – C1, situat în sat Valea Lupului. 
Autorizează minora I.D.L. să încheie, asistată de 
curatorul special I.S.V., toate actele necesare în 
vederea acceptării donației și încheierii contrac-
tului de donație. Pronunțată astăzi, 19.01.2026, 
prin punerea soluției la dispoziția părților de către 
grefa instanței”, este precizat în hotărârea instan-
ței, în dosarul aflat pe rolul Judecătoriei Iași.  

Ieșenii s-au săturat  
de abuzurile din Primăria Iași  
Este cunoscut de ani faptul că Denisa Ionașcu 

este unul dintre funcționarii publici care blo-
chează dezvoltarea orașului, iar din această 
cauză, din ce în ce mai mulți ieșeni o vor acționa 
în instanță. Totodată, este cunoscut în Iași că, din 
cauza conflictului dintre Denisa Ionașcu – secre-
tarul general al municipiului – și edilul Mihai Chi-
rica, investițiile din sectorul imobiliar au de 
suferit. De cele mai multe ori, dezvoltatorii sunt 
folosiți drept „carne de tun” în conflictul dintre cei 

doi. Pentru că în funcție de prieteniile și afinitățile 
oamenilor de afaceri față de Denisa Ionașcu sau 
de Mihai Chirica investițiile le sunt blocate abuziv, 
mulți preferă să nu mai investească în Iași.  

Orice ieșean, dacă vrea să își construiască o 
casă, trebuie să aștepte și 5 ani pentru o apro-
bare, iar dacă vreun dezvoltator vrea să constru-
iască un bloc, are toate șansele să aștepte și 8 
ani, asta cu o condiție: să aibă o relație bună atât 
cu edilul Mihai Chirica, cât și cu secretarul general 
Denisa Ionașcu. Sunt peste 850 de acte adminis-
trative, precum certificate de urbanism, avize de 
oportunitate, aviz GIS, cadastru și chiar sute de 
proiecte ce ar trebui să intre în ședințele Comisiei 
de Urbanism, dar care sunt blocate, pe de o parte, 
de Denisa Ionașcu sau, pe cealaltă parte, de pri-
marul Mihai Chirica.  

Inspectoratul de  
Stat în Construcții ar putea interveni 
Deși în Iași emiterea unui certificat de urba-

nism durează în medie 7 luni, iar un aviz de opor-
tunitate peste 12 luni de la emiterea certificatului 
de urbanism, una dintre cele mai mari probleme 
este că Inspectoratul de Stat în Construcții (ISC) 
nu face nimic. Instituția ce ar putea să oprească 
abuzurile din Primăria Iași, din domeniul urbanis-
mului, face figurație când se impun controale. In-
spectoratul de Stat în Construcții (ISC) Iași are 
printre atribuții verificarea stadiului de avizare a 
proiectelor imobiliare, sarcină ce aparține muni-
cipalității. Mai precis, dacă avizele, certificatele 
de urbanism și autorizațiile de construire sunt eli-
berate în termenul prevăzut de lege. „Exercită 
controlul de stat la organele de specialitate ale 
administrației publice locale, cu privire la emite-
rea certificatelor de urbanism și a autorizațiilor 
de construire/desființare, la organizarea și exer-
citarea activității de control al disciplinei în con-
strucții, în conformitate cu prevederile legale și 
reglementările tehnice în vigoare”, se arată în 
Legea 707/2001, privind înființarea ISC. Sunt sute 
de cazuri în care avizele nu sunt eliberate, de 
multe ori fără nicio explicație, fie că este vorba 
despre o banală locuință individuală sau despre 
un bloc de locuințe colective. Deși certificatul de 
urbanism trebuie emis în termen de cel mult 15 
zile, iar autorizația în termen de cel mult 30 de zile, 
beneficiarii sunt nevoiți să aștepte cu lunile, 
uneori cu anii. Direct răspunzători de acest blocaj 
sunt primarul Mihai Chirica, precum și Denisa Io-
nașcu, secretarul Consiliului Local. 

Sorin PAVELESCU

Secretarul general al municipiului Iași, executat silit pentru suma de 200.000 
de lei! Denisa Ionașcu a refuzat emiterea unei autorizații de construire 
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Chiar în spatele depoului Dacia din Iași, în 
urmă cu câteva luni, a apărut un padoc pentru 
câini improvizat. La fața locului sunt peste 30 de 
câini de diferite rase și dimensiuni, care sunt 
îngrijiți de o persoană. Totuși, pare că nimeni nu 
știe cum a apărut adăpostul și cui îi aparține. 

Autoritățile au fost sesizate de reporterii BZI 
și vor face verificări în acest caz pentru a lua mă-
surile necesare care se impun. 

Padoc ilegal de câini în Iași 
Am mers la fața locului pentru a vedea exact 

ce se întâmplă. Într-un stufăriș este construită o 
locuință din bucăți de tablă și lemn. În fața ușii era 
legat un câine, pus probabil pentru a păzi locuința. 
În momentul respectiv, în interior nu se afla ni-
meni. La 20 de metri, chiar lângă râul Bahlui, este 
o construcție din paleți din lemn unde sunt ținuți 
peste 30 de câini. Am încercat să ne apropiem, 
însă imediat cinci câini liberi, de talie mare, au de-
venit agresivi. Ne-am apropiat de pe celălalt mal 
al râului, de unde am reușit să îi observăm. Se 

pare că adăpostul a apărut în ultimele luni, iar ani-
malele au fost adunate de pe străzile din Iași. To-
tuși, o parte din ele încă sunt libere, iar acest lucru 
reprezintă un pericol pentru ieșeni. 

„Ce vedeți acolo a apărut acum vreun an. Nu 
știu cine a construit, dar am mai văzut o femeie 
care vine să le aducă de mâncare la câinii respec-
tivi. Nu am avut probleme cu ei, pentru că sunt de 
partea cealaltă a Bahluiului, însă dacă ar ajunge 
și pe partea noastră, sigur ar fi ceva. Sunt mulți, 
vreo 20-30 au și pui, probabil se înmulțesc acolo. 
Să vedeți ce gălăgie este uneori acolo. Se bat, se 
joacă, nu îți dai seama, dar, clar, nu are nimeni 
curaj să meargă acolo”, a spus Georgian, un local-
nic din zona Cicoarei. 

Autoritățile fac verificări 
Reporterii BZI au adus în atenția autorităților 

această situație. În continuare vor fi făcute veri-
ficări pentru a stabili dacă amplasamentul este 
legal și cine este proprietarul. În acest caz, și Po-
liția Animalelor va face verificări. 

„Este prima dată când aud de acest lucru. Am 
trimis un echipaj în zonă să facă verificări pentru 
a vedea exact cine a construit adăpostul respec-
tiv, iar ulterior vom lua măsurile legale necesare 
care se impun”, a precizat Liviu Zanfirescu, direc-
torul general al Poliției Locale Iași. 

Animalele ar putea fi preluate de către anga-
jații de la Salubris și relocate la adăpostul de la 
Tomești. 

„Nu știam de existența acestui loc. Noi avem 
capacitatea să preluăm animalele și să le ducem 
la adăpostul de la Tomești. Desigur, trebuie veri-
ficat dacă este un teren privat, cine a amenajat 
adăpostul. Împreună cu Poliția Animalelor, putem 
interveni la fața locului dacă este cazul și vom 
transporta animalele”, a declarat Cătălin Neculau, 
directorul general Salubris SA.  

Este clar că padocul nu a fost amenajat cu 
acordul autorităților din Iași, însă un astfel de adă-
post nu ar trebui să funcționeze. Rămâne de văzut 
ce măsuri vor lua instituțiile abilitate în acest caz.  

Petronel ȘTEFAN

Padoc clandestin la marginea 
orașului Iași! Peste 30 de câini 
sunt ținuți în condiții improprii
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Amazon a concediat 500  
de angajați din sediul din Iași.  
Majoritatea foștilor salariați  
au reușit să își găsească  
un nou loc de muncă. Amazon 
rămâne cel mai mare angajator  
din Iași, cu 2.600 de salariați 

 
Au fost finalizate concedierile celor 500 de 

angajați de la Amazon din Iași, demarate în anul 
2025, iar o fostă angajată face dezvăluiri despre 
perioada dificilă la care a fost supusă din cauza 
deciziei companiei. Tânăra din Iași susține că se 
fac disponibilizări masive la multinaționale în 
această perioadă. Amazon Development Center 
este cel mai mare angajator din Iași, cu 3.166 de 
salariați în 2025.  

Dezvăluirile unei foste angajate  
de la Amazon din Iași: „Au concediat  
și din București, manageri” 
S-au finalizat concedierile celor 500 de anga-

jați ai Amazon din Iași. Aceștia au muncit atât la 
sediul fizic al companiei, cât și din alte zone ale 
țării în sistem online. Posturile ocupate de per-
soanele care au fost disponibilizate sunt de spe-

cialist în îmbunătățirea proceselor, analist servicii 
clienți, poziție pe care o ocupă cei mai mulți an-
gajați care au fost disponibilizați, dar și operator 
introducere/validare date. O fostă angajată din 
cadrul companiei din Iași a reușit să se angajeze 
după 3 luni de la concediere.  

„În septembrie s-a desființat un departament 
de la Amazon din Iași și au dat afară 500 de oa-
meni. Așa că m-am angajat în altă parte, unde am 
găsit, iar cum piața muncii este foarte promiță-
toare... M-am angajat în alt domeniu. Nu în call 
center, IT. Cei de la Amazon au concediat și din 
București, manageri, alte poziții. A rămas Com-
pliance-ul, partea de software. Cei concediați au 
avut salarii compensatorii, inclusiv eu. Eu m-am 
angajat în 3 luni de la concediere, cu un program 
care te ajută să îți faci CV-ul și să te reangajezi. 
Piața muncii din prezent nu are o varietate de jo-
buri de oferit. Ce-i drept, se dă afară de peste tot. 
Cel puțin ce ține de multinaționale, acolo e jale”, 
susține o fostă angajată Amazon din Iași.  

Ieșenii care au muncit la Amazon au 
reușit să își găsească un loc de muncă 
în cel mult 3 luni de la concediere  
 Specialiștii din domeniul muncii din Iași spun 

că cele mai multe persoane care au fost conce-

diate de la Amazon și-au găsit un alt loc de muncă 
într-o perioadă scurtă de timp.  

„Foarte puțini s-au înregistrat ca șomeri la 
AJOFM, respectiv 4 persoane cu domiciliul în Iași. 
Cei mai mulți sunt persoane neindemnizate, deci 
care nu primesc indemnizație de șomaj. Aceste 
persoane își găsesc rapid un loc de muncă”, sus-
ține Adrian Sîrghie, purtător de cuvânt al Agenției 
Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă 
(AJOFM) Iași.  

Amazon Development Center este cel mai 
mare angajator din Iași, cu 3.166 de salariați în 
2025. Reducerea de personal a început în anul 
2022, când compania avea 4.234 de angajați; în 
anul 2023, un număr de 3.770 de angajați; în anul 
2024 erau 3.424 de angajați, iar în 2026, un număr 
de 3.166 de angajați. După concedierile din ulti-
mele luni, compania va rămâne cu aproximativ 
2.600 de angajați.  

Concedierile colective din industria auto din 
Iași au început în 2025 și au continuat în 2026. Au 
fost finalizate concedierile celor 500 de angajați 
de la Amazon din Iași, demarate în anul 2025, iar 
o fostă angajată susține că a reușit să se reanga-
jeze după 3 luni de la concediere.   

Raluca COSTIN

Dezvăluirile unei foste angajate de la 
Amazon din Iași, unde s-au făcut concedieri 
masive: „Se dă afară de peste tot.  
Ce ține de multinaționale, acolo e jale”
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Ionel Onofraș, fostul primar al 
Iașului, și-a pregătit fuga înainte  
ca judecătorii să-l condamne  
la aproape 20 de ani de închisoare 
pentru viol și agresiune sexuală.  
Acesta nu a putut fi localizat.  
Există bănuieli că ar fi părăsit țara 

 
Fostul primar al Iașului, Ionel Onofraș, con-

damnat pentru viol și agresiune sexuală la 
aproape 20 de ani de închisoare, este de negăsit. 
Acesta a dispărut, fără să anunțe pe nimeni, cu o 
zi înainte de a afla că pedeapsa de 19 ani și 4 luni 
o să rămână definitivă. Când polițiștii l-au căutat, 
familia și apropiații fostului edil au ridicat din 
umeri. 

Condamnat la aproape 20 de ani de închi-
soare, Ionel Onofraș, fost primar al Iașului, a dis-
părut, așa cum era probabil de așteptat. Ajuns la 
vârsta de 68 de ani, Onofraș a fost condamnat de-
finitiv la 19 ani și 4 luni pentru comiterea infrac-
țiunilor de viol și agresiune sexuală. El a ajuns în 
atenția autorităților după ce „pasiunea” lui pentru 
fotografie s-a transformat într-o pasiune pentru 
adolescente și nu numai. Onofraș era pasionat de 
fotografie și avea un studio undeva la ieșirea din 
Iași. Pe Facebook avea o pagină unde împărtășea 
cu alți pasionați de fotografie imaginile pe care le 
surprindea. Avea, se pare, o „obsesie” pentru 
femei. Asta poate deduce oricine îi vede fotogra-
fiile. Nudurile nu lipsesc din colecție și nu sunt 
deloc puține. Este posibil ca tocmai din cauza pa-
siunii sale să fi uitat că este un bărbat în toată re-
gula și a profitat de inocența unei copile de doar 

14 ani. Minora ar fi trebuit, se pare, să fie model 
pentru fotograful Onofraș. Profitând, însă, de vâr-
sta fragedă și de incapacitatea acesteia de a se 
apăra, a constrâns-o să întrețină un raport sexual 
oral. 

Percheziții acasă și la studio 
Asta se întâmpla în anul 2022. Minora se pare 

că a fost cea care a depus o plângere, iar polițiștii 
ieșeni au făcut verificări. În urma acestora, a re-
ieșit faptul că mai sunt două minore care ar fi fost 
agresate sexual de către Ionel Onofraș.  

„La data de 3 martie a.c., polițiștii Serviciului 
de Investigații Criminale Iași, cu sprijinul luptăto-
rilor SAS Iași, au efectuat două percheziții domi-
ciliare, într-un dosar penal întocmit sub aspectul 
săvârșirii infracțiunilor de viol și agresiune se-
xuală. Un bărbat bănuit de comiterea faptelor a 
fost condus la sediul Poliției pentru cercetări. 
Faptele ar fi fost comise în perioada 2020-2021, 
cele 3 victime fiind minore. În baza probatoriului 
administrat în cauze, polițiștii Serviciului de In-
vestigații Criminale Iași au reținut bărbatul pentru 
24 de ore. Cercetările continuă”, a declarat la vre-
mea respectivă Anca Vîjiac, purtător de cuvânt al 
IPJ Iași. 

Fostul primar al Iașului,  
Ionel Onofraș, a lucrat „curat”,  
înainte să fie condamnat definitiv 
Perchezițiile au fost efectuate atunci la stu-

dioul foto al bărbatului și la domiciliul acestuia din 
comuna Rediu. La Rediu, Ionel Onofraș deține una 
dintre cele mai frumoase case, care valorează câ-

teva sute de mii de euro. De acolo, anchetatorii ar 
fi ridicat mai multe dispozitive de stocare. Oame-
nii legii au vrut să vadă dacă Onofraș are imagini 
sau filmulețe în care ar putea apărea minore abu-
zate într-un fel sau altul. Trebuie precizat faptul 
că cele două minore agresate sexual, tot în timpul 
unor ședințe foto, l-au acuzat pe Ionel Onofraș că 
le-ar fi atins în zone intime și le-ar fi sărutat. Ionel 
Onofraș a devenit primar al Iașului în decembrie 
1989 și a ocupat funcția până în februarie 1990. 
Mai apoi, acesta a fost membru în Consiliul Direc-
tor al Camerei de Comerț, devenind, la scurt timp, 
un afacerist de succes. Ionel Onofraș, zis și 
„Bebe”, este cel care a ocupat și cea mai impor-
tantă funcție în masoneria din Iași, acesta fiind 
„Rege” în Loja care a adus Ritul „York” în Moldova. 
Ionel Onofraș nu a stat departe de problemele cu 
legea. Primul primar postdecembrist al munici-
piului Iași a fost condamnat definitiv în 2016, de 
către Curtea de Apel Bacău, la 4 ani și 4 luni de în-
chisoare cu executare pentru comiterea infrac-
țiunilor de înșelăciune și constituire sau aderare 
la un grup infracțional organizat. Acum, fostul edil 
este dat în urmărire de polițiști, însă șansele să 
mai fie pe teritoriul României sunt mici. Onofraș 
nu a plecat de pe Aeroportul din Iași, semn că, cel 
mai probabil, a folosit un autoturism sau chiar 
transportul în comun.  

Deocamdată, fostul primar al Iașului, Ionel 
Onofraș, este de negăsit, asta după ce a fost con-
damnat definitiv la aproape 20 de ani de pușcă-
rie. 

Lucian SAVA

Fostul primar al Iașului, Ionel Onofraș, a lucrat „curat”, 
înainte să fie condamnat definitiv la aproape 20 de ani 
de pușcărie: nu poate fi localizat! Iată cum a făcut totul
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Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți Clasa C cu livrare rapidă
și avantaj client 4760 EURO (TVA inclus).

LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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CONVOCĂRI 

Consiliul de Administraţie 
al S.C. ICRTI S.A., cu 
sediul în Iaşi, B-dul 
Poitiers nr. 14, jud. Iaşi, 
înregistrată la Oficiul 
Registrului Comerţului de 
pe lângă Tribunalul Iaşi 
sub nr. J1991000307228, 
având cod unic de 
înregistrare 1961113, 
reprezentată legal prin 
Preşedintele Consiliului de 
Administraţie, dl. ec. 
Diaconu Mirel, convoacă 
Adunarea Generală 
Ordinară a Acţionarilor 
pentru data de 27 mai 
2026, ora 11:00, la adresa 
din municipiul Iaşi, B-dul 
Poitiers nr. 12, sala situată 
la etajul I al clădirii 
Restaurantului Lee’s 
Catering Iaşi. Data de 
referinţă pentru 
identificarea acţionarilor 
îndreptăţiţi să participe şi 
să voteze în cadrul 
Adunării Generale 
Ordinare este data de 15 
mai 2026. Ordinea de zi a 
Adunării Generale 
Ordinare este următoarea: 
1. Prezentarea şi 
aprobarea raportului de 
gestiune al Consiliului de 
Administraţie pentru anul 
financiar 2025.2. 
Prezentarea şi aprobarea 
raportului Comisiei de 
cenzori pentru anul 
financiar 2025.3. 
Prezentarea şi aprobarea 
situaţiilor financiare 
anuale la data de 
31.12.2025.4. Prezentarea 
şi aprobarea bugetului de 
venituri şi cheltuieli pentru 
anul 2026.5. Descărcarea 
de gestiune a Consiliului 
de Administraţie pentru 
anul financiar 2025.6. 
Stabilirea remuneraţiei 
cuvenite membrilor 
Consiliului de 

Administraţie şi membrilor 
Comisiei de cenzori pentru 
exerciţiul financiar în 
curs.7.        Stabilirea 
sumei brute din rezultatul 
reportat, reprezentând 
profitul net nerepartizat al 
societăţii, în vederea 
distribuirii de dividende 
acţionarilor (fixarea 
dividendului).8. Diverse. În 
cazul neîndeplinirii 
condiţiilor de cvorum la 
prima convocare, 
Adunarea Generală 
Ordinară a Acţionarilor se 
va ţine în data de 28 mai 
2026, ora 11:00, în acelaşi 
loc şi cu aceeaşi ordine de 
zi. Acţionarii pot participa 
la adunare personal sau 
prin reprezentant, în baza 
unei procuri speciale 
acordate conform legii. 
Formularele de procură 
specială pot fi obţinute de 
la sediul societăţii. 
Procurile speciale vor fi 
depuse în original la sediul 
societăţii cu cel puţin 48 
de ore înainte de data 
adunării. Materialele 
aferente ordinii de zi, 
inclusiv formularele de 
procură, sunt disponibile 
pentru consultare la sediul 
societăţii din Iaşi, B-dul 
Poitiers nr. 14, începând 
cu data publicării 
convocatorului. 
Consiliul de Administraţie 
al AGRO STAR PROJECT 
COOPERATIVA AGRICOLĂ, 
CUI  51117405 convoacă 
în ziua de 06.05.2026 ora 
12.00 la sediul social din 
sat Rediu, com. Brăești, 
Registrul Agricol vol. 1, 
poz. 86, jud. Iași, 
Adunarea Generală 
Ordinară cu următoarea 
ordine de zi: 1. 
Prezentarea, discutarea şi 
supunerea spre aprobare a  
Raportului Consiliului de 
Administrație și Raportul 

cenzorului pe anul 2025.2. 
Dezbaterea și supunerea 
spre aprobare a situaţiilor 
financiare anuale şi 
stabilirea modului de 
repartizare a profitului şi 
dividendelor pe anul 2025. 
3. Analiza execuţiei 
contractului de 
administrare pe anul 2025 
și descărcarea de gestiune 
a membrilor Consiliului de 
administrație. 4. 
Supunerea spre aprobare 
a Bugetului de venituri și 
cheltuieli și a Programului 
de activitate pentru anul 
2026, precum și stabilirea  
criteriilor de performanţă 
pentru exercițiul financiar 
2026. În cazul în care nu 
se întruneşte cvorumul 
legal Adunarea Generală 
Ordinară se reconvocă 
pentru data de 06.05.2026 
ora 12.30.   
Administratorul unic al SC 
ICIT FIBRESIN SA cu 
sediul în Iaşi, Calea 
Chișinaului, nr. 27, Jud. 
Iaşi convoacă Adunarea 
Generală Ordinară a 
Acţionarilor în data de 
26.05.2026 ora 09,00 la 
sediul societăţii. În cazul 
în care condiţiile legale nu 
vor fi îndeplinite, adunarea 
ordinară va avea loc la 
data de 27.05.2026 ora 
09,00 în acelaşi loc, cu 
aceeaşi ordine de zi. Data 
de referinţă pentru 
acţionarii îndreptăţiţi să 
participe la adunarea 
generalǎ ordinară este 
01.05.2026. Ordinea de zi 
pentru AGOA: 1. 
Discutarea şi aprobarea 
Raportului 
administratorului unic 
pentru anul 2025. 2.    
Discutarea şi aprobarea 
Raportului Auditorului 
financiar pentru anul 
2025. 3. Discutarea şi 
aprobarea bilanţului, a 

contului de profit şi 
pierderi aferent anului 
2025. 4. 
Alegerea/prelungirea 
mandatului 
administratorului unic 
precum și stabilirea 
remunerației acestuia 
pentru exercitiul financiar 
în curs. 5. Discutarea şi 
aprobarea descarcarii de 
gestiune a 
administratorului unic. 6. 
Alegerea/prelungirea 
contractului auditorului 
financiar al societǎţii și 
stabilirea remunerației 
acestuia pentru exercitiul 
financiar în curs.7. 
Aprobarea bugetului de 
venituri şi cheltuieli pentru 
exerciţiul financiar aferent 
anului 2026. 8. Diverse. 
Începând cu data 
publicării convocatorului, 
documentele şi 
materialele informative 
referitoare la problemele 
incluse în ordinea de zi se 
pot procura / consulta la 
sediul social al SC ICIT 
FIBRESIN SA. în zilele 
lucrătoare, între orele 
12.00-15.00. Acţionarii 
pot acorda procuri 
speciale unui reprezentant 
în adunarea generală în 
condiţiile legii. 
Formularele pentru procuri 
speciale se găsesc la 
Secretariatul SC ICIT 
FIBRESIN SA şi vor fi 
depuse la registratură cu 
cel puţin 5 zile înainte de 
data fixată pentru 
desfăşurarea AGA. 
Informaţii suplimentare se 
pot obţine de la sediul 
societăţii sau la adresa de 
mail office@fibresin.ro.

OFERTE SERVICIU 

Vând teren, 2000 mp, intravilan Iași, 
str.Viticultori-Fundac, gaz, lumină, apă la 
poartă, intrare unică fără trafic mașini, 
natură, pădure în jur, preț 110 euro mp, 
Negociabil. Telef. 0767.869.393.

ANUNȚ 

DAS S.R.L., CU SEDIUL ÎN IAȘI, STR.AUREL 

VLAICU, ANGAJEAZĂ MUNCITORI 

NECALIFICAȚI. Relații la tel. 0232/262800.
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Noi ajutoare financiare pentru 
angajatorii care pregătesc ucenici  
la locul de muncă. Se acordă câte 
2.250 de lei pe lună pentru  
fiecare angajat. Iașul, în top  
în ceea ce privește subvențiile 
acordate angajatorilor 

 
AJOFM Iași oferă angajatorilor o subvenție de 

2.250 de lei pe lună pentru fiecare ucenic angajat, 
acordată proporțional cu perioada muncită pe 
toată durata contractului de ucenicie. Prin inter-
mediul acestei măsuri se obține atât o pregătire 
teoretică, cât și una practică, prin instruirea la 
locul de muncă, iar la final, participanții pot obține 
un certificat de calificare profesională. Acest pro-
gram derulat de Ministerul Muncii face parte dintr-
o serie de proiecte de finanțare prin fonduri 
europene, derulate până la finalul lui 2029.  

Angajatorii din Iași pot primi subvenții 
de la Agenția Județeană pentru 
Ocuparea Forței de Muncă (AJOFM)   
Subvenția se acordă la cererea angajatorului, 

proporțional cu timpul efectiv lucrat, pe toată du-
rata contractului de ucenicie. Reglementată prin 
Legea nr. 279/2005, ucenicia la locul de muncă 
este o modalitate de formare profesională care 
îmbină teoria cu practica. Persoanele încadrate 
ca ucenici învață direct la locul de muncă, bene-
ficiind atât de pregătire teoretică realizată de fur-

nizori autorizați, cât și de instruire practică. La 
final, aceștia susțin un examen și obțin un certi-
ficat de calificare profesională. În prezent, Agen-
ția Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă 
(ANOFM) derulează două proiecte importante de-
dicate uceniciei, finanțate din Fondul Social Eu-
ropean Plus, prin Programul Educație și Ocupare 
2021-2027, cu termen de implementare până la 31 
decembrie 2029: „FORMACTIV – Formare și muncă 
activă”, destinat persoanelor cu vârsta de peste 
30 de ani, urmărește stimularea ocupării șomeri-
lor înregistrați în evidențele Serviciului Public de 
Ocupare și „START – Investește în calificare pen-
tru viitor”, adresat tinerilor sub 30 de ani, are ca 
obiectiv creșterea gradului de ocupare în rândul 
acestora.  

Anul acesta s-a schimbat legislația care pre-
vede acordarea unor subvenții pentru angajarea 
șomerilor. Angajatorii pot primi subvenția de 
2.250 de lei dacă șomerii angajați au vârsta de 50 
de ani. În anii precedenți, pentru acordarea sub-
vențiilor, șomerii aveau 45 de ani. Subvenția se 
acordă pentru 12 luni, cu obligația menținerii ra-
portului de muncă minimum 18 luni. În județul Iași 
s-au plătit anual peste 5 milioane de euro către 
beneficiari. 

AJOFM Iași a publicat o nouă  
listă cu locurile de muncă vacante,  
disponibile în această perioadă 
Numărul locurilor de muncă vacante este în 

creștere. Persoanele care vor să se angajeze au 

la dispoziție 882 de posturi vacante, din care 800 
sunt pentru persoanele cu studii medii. Domeniile 
unde se fac angajări sunt serviciile, comerțul, Ho-
ReCa, construcții, industrie și sănătate și asis-
tență socială. În domeniul serviciilor, sunt 
disponibile 504 locuri de muncă vacante. Cei in-
teresați se pot angaja ca agenți de pază, casieri, 
agenți de vânzări, asistent manager, analist ser-
vicii clienți. De asemenea, posturi precum asis-
tent farmacist sau asistent medical generalist 
sunt căutate în acest an. Dulgherii, electricienii, 
inginerii, instalatorii, lăcătușii și laminatorii de 
țevi sunt căutați de angajatorii din domeniul con-
strucțiilor din Iași. Angajatorii au posibilitatea de 
a publica locurile de muncă vacante în Sistemul 
informatic integrat PULS, platformă care oferă o 
gamă largă de funcționalități, cum ar fi operarea 
rapidă și flexibilă a locurilor de muncă vacante pe 
bază de competențe. De asemenea, angajatorii 
pot identifica și gestiona obligațiile asumate pri-
vind confirmarea statutului de beneficiar de mă-
suri de stimulare a ocupării forței de muncă, 
generarea și depunerea cu semnătură electronică 
a documentelor necesare obținerii diferitelor sub-
venții.  

Până în anul 2029, AJOFM Iași oferă angajato-
rilor o subvenție de 2.250 de lei pe lună pentru fie-
care ucenic angajat, în cadrul unor programe cu 
fonduri europene. 

Raluca COSTIN

AJOFM Iași oferă angajatorilor o 
subvenție de 2.250 de lei pe lună 
pentru fiecare ucenic angajat
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OFERTE SERVICIU 

Vând teren intravilan de 1400 mp în 
Fălticeni, județul Suceava. Excelent pentru 
construcție de casă.  
Acte în regulă. Preț negociabil! Detalii la 
numărul: 0747656310
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Curțile de conturi au intrat pe fir 
Încep babele rubrica de azi cu o povestioară 

despre Costeluș, ceala cu cârciuma La taibas. 
După ce s-a aflat că a folosit un teren de la pre-

mărie moca atâția ani și a folosit și o mână 
moartă, cum s-ar spune, cei de la curțile de con-
turi cică vor să facă niște verificări. Nu știu ba-
bele dacă s-au apucat de ele, dar cică treaba e 
serioasă. Nu se așteaptă babele să se întâmple 
mare lucru. Știți voi, când e vorba de probleme, 
se trag multe sfori. Mai povestim noi despre 
toate astea la momentul potrivit... 

Domnu alvocat a dat-o-n bară 
În continuarea rubricii de azi, babele vă zic 

câteva vorbe despre un alvocat de prin Târg. El 
se numește Mrusăl Popoescu, iar ieri a avut un 
termen pe la 9:15. S-a făcut 9:20, 9:25, apoi 9:30, 
dar el nu mai apărea. Greferul l-a sunat de mai 
multe ori, iar în cele din urmă a răspuns și a spus 
că este bolnăvior. Cică ședința a fost suspendată 

zeci de minute până a apărut un alt avocat. Cică 
a mai făcut de astea domnul Popoescu, nu este 
prima dată... 

Oprește construcția vilei? Din salariu, 
fără combinații, nu poate continua 
La final de rubrică, babele vă povestesc un 

pic despre Bănel Căzănel, engenerul cel șăf de la 
Citidin. În ultima perioadă este tot mai stresat și 
s-ar putea să pună stop lucrărilor de construcție 
de la vila lui, asta după ce s-a dat directivă în Ci-
tidin să se oprească un pic combinațiile, că e pe-
riculos. Fiind dată directiva asta, lucrurile nu pot 
merge mai departe pentru Bănel Căzănel, că din 
salariul lui de 7.000 de lei nu are ce face... Sunt 
lucruri interesante oricum. Mai povestim noi des-
pre ele...

Bursa bârfelor

Polițiștii din Iași au prins la volan mai mulți șo-
feri sub influența alcoolului. Unii dintre aceștia nu 
aveau nici măcar permis de conducere. Pe nu-
mele lor au fost deschise dosare penale, iar acum 
au de dat explicații în fața legii. 

A fost un weekend plin de controale la 
Iași. Polițiștii au oprit pentru control 
sute de autoturisme, iar surprizele  
nu au întârziat să apară.  
Mulți șoferi erau certați cu legea,  
dar totuși se aflau la volan  
Un tânăr de 22 de ani a băut să prindă curaj, 

apoi s-a urcat la volan, deși nu deținea permis de 
conducere. 

„La data de 17 aprilie a.c., polițiștii din cadrul 
Secției nr. 9 Poliție Rurală Hârlău au oprit pentru 
control un autoturism, în timp ce se deplasa în co-
muna Belcești. La volan a fost identificat un tânăr 
de 22 de ani. Având în vedere că acesta emana 
halenă alcoolică, a fost testat cu aparatul alcool-
test, rezultând o valoare de 1,06 mg/l alcool pur în 
aerul expirat. A fost condus la o unitate medicală, 
unde i-au fost prelevate mostre biologice de 
sânge, în vederea stabilirii alcoolemiei. De aseme-
nea, în urma verificărilor efectuate, a rezultat fap-
tul că acesta nu deține permis de conducere 
pentru nicio categorie de vehicule. În cauză a fost 
întocmit dosar penal sub aspectul săvârșirii in-
fracțiunilor de conducere a unui vehicul fără per-
mis de conducere și conducere a unui vehicul sub 
influența băuturilor alcoolice”, a declarat Adina 
Ciobanu, purtătorul de cuvânt al Inspectoratului 
de Poliție Județean (IPJ) Iași. 

Weekend plin de controale la Iași 
Ulterior, la data de 18 aprilie a.c., polițiștii din 

cadrul Secției nr. 6 Poliție Iași au observat un au-
toturism care se deplasa în municipiul Iași și care 
ar fi pătruns pe un sector de drum cu acces inter-

zis. La volan a fost identificat un tânăr de 23 de 
ani. Având în vedere că acesta emana halenă al-
coolică, a fost testat cu aparatul alcooltest, rezul-
tând o valoare de 0,96 mg/l alcool pur în aerul 
expirat. A fost condus la o unitate medicală, unde 
i-au fost prelevate mostre biologice de sânge, în 
vederea stabilirii alcoolemiei.  

De asemenea, în urma verificărilor efectuate, 
a rezultat faptul că acesta nu deține permis de 
conducere pentru nicio categorie de vehicule. În 
cauză a fost întocmit dosar penal sub aspectul 
săvârșirii infracțiunilor de conducere a unui vehi-
cul fără permis de conducere și conducere a unui 
vehicul sub influența băuturilor alcoolice. 

Prinși gonind cu mașinile,  
fiind sub influența alcoolului 
Tot pe 18 aprilie, polițiștii din cadrul Poliției 

Municipiului Iași – Biroul Rutier, aflându-se în 
exercitarea atribuțiilor de serviciu pe VO28D, în 
afara localității Uricani, au oprit pentru control un 
autoturism care circula cu viteza de 83 km/h pe 
un sector de drum cu limita legală de 50 km/h. 

La volanul autoturismului a fost identificat un 
bărbat de 49 de ani din comuna Miroslava. Având 

în vedere că acesta emana halenă alcoolică, a fost 
testat cu aparatul alcooltest, rezultând o valoare 
de 0,60 mg/l alcool pur în aerul expirat. Bărbatul 
a fost condus la o unitate medicală, unde i-au fost 
prelevate mostre biologice de sânge, în vederea 
stabilirii alcoolemiei. În cauză, cercetările sunt 
continuate pentru stabilirea întregii situații de 
fapt.  

O zi mai târziu, pe 19 aprilie, tot polițiștii din 
cadrul Poliției Municipiului Iași – Biroul Rutier, 
aflându-se în exercitarea atribuțiilor de serviciu 
pe DN24, în localitatea Păun, au oprit pentru con-
trol un autoturism care circula cu viteza de 75 
km/h pe un sector de drum cu limita legală de 50 
km/h. 

La volanul autoturismului a fost identificat un 
bărbat de 44 de ani din județul Constanța. Având 
în vedere că acesta emana halenă alcoolică, a fost 
testat cu aparatul alcooltest, rezultând o valoare 
de 0,73 mg/l alcool pur în aerul expirat. Bărbatul 
a fost condus la o unitate medicală, unde i-au fost 
prelevate mostre biologice de sânge, în vederea 
stabilirii alcoolemiei.  

A fost un weekend plin de controale la Iași, iar 
ele vor continua și în următoarea perioadă. 

Lucian SAVA

Weekend plin de controale la Iași. Mulți șoferi au fost 
prinși băuți sau fără permis de conducere la volan 


